Rockového veterána milujícího svoji práci posedlost hudbou neopouští

 20. září 2013

„Moje práce je mojí opravdovou láskou. Nikdy se jí nevzdám“, říká Martin Barre, bývalý kytarista Jethro Tull, cestou na zkoušku se svou novou kapelou, s níž se chystá na turné začínající příští víkend v tavistockém klubu Wharf. 

Na muzikanta, který měl jako talentovaný mladík takový strach z veřejného vystupování, že mu trvalo deset let, než sebral odvahu k veřejné produkci, si v roli rockové hvězdy nevedl vůbec špatně. Uznávaný kytarista Martin Barre říká, že se má při objevování nových cest stále hodně co učit. 

Po celosvětovém úspěchu s prog-rockovou skupinou, s níž si udělal jméno, se nyní znovu zapisuje do historie. V šedesáti šesti letech se s neuvěřitelným entuziasmem a vitalitou chápe nově nabyté svobody. Nejen že se vydává na turné, aby živě předvedl rázným, šlapajícím blues a rockem nabitý program okořeněný klasickými kusy Jethro Tull, ale v rukávu má navíc i nové album.

Vloni odehrál pár vystoupení se svojí kapelou. Její sestava vykrystalizovala do dnešní podoby s mladým devonským zpěvákem a autorem Danem Crispem, bubeníkem Georgem Linsayem a saxofonistou, flétnistou a harmonikářem Frankem Meadem.

„Máme pár opravdu dobrých nových věcí a stále je dolaďujeme. Slabší místa vyhazujeme a doplňujeme bluesovými standardy.“Martin říká, že jeho snahou je, aby hudba lidi rozechvívala, jak fyzicky, tak emočně. „Myslím, že publikum by mělo dokázat na muziku tančit. Chci, aby lidé na pódiu cítili chvění.“ Martin je vždy otevřen novým výzvám a připraven se učit jak od zkušených, tak i od mladých kolegů. Možná trochu neobvyklé na tak ostříleného a v branži zavedeného harcovníka, jako je on. Nedávno v St. Ives viděl koncert starých přátel z Fairport Convention a vydal se do Bristolu na koncert Roberta Planta. 

„Byla to skvělá šou“, říká. „Je inspirativní sledovat ostatní kapely. Nacházím v tom obrovský požitek. Když máš v sobě touhu a chuť do muziky, ve tvojí hudbě se to odráží. Hraní mě nikdy neunavuje, jako kytarista se stále mohu zlepšovat. Vidím před sebou další nový stupeň, tolik nových možností, a to nemluvím jenom o technice. Vždy se nabízí skvělá nová skladba, kterou jsi ještě nenapsal. Miluji melodie a jestliže dokážeš napsat něco, co si lidé pobrukují a poznávají, tak to je opravdu velká věc. Věk dobrého muzikanta neomezuje, ale mladí mají spoustu energie. Dokáží napsat jednoduché věci a opravdu je prosadit. Jako ten, kdo chce lidi bavit, sám sobě dlužíš odpověď na otázku proč lidé mají rádi to, co mladí dělají. Nesmíš to odhodit jenom proto, že je to nové. To by byl opravdový začátek konce.“
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Samozřejmě je lepší začít novou kapitolu, kterou otevírá Martinovo klasické crosoverové album Away the Word, které bude v prodeji během turné. Je plodem šťastných a člověka naplno pohlcujících pracovních dní v jeho domě na devonském venkově nedaleko Plymouthu. Spojuje současnou Martinovu hudbu s pečlivě vybranými, nově pojatými starými skladbami Jethro Tull.

„Přál jsem si, aby to nikdy neskončilo. Byla to výborná zábava a skvělý zážitek. Celé album jsem dělal jenom já a inženýr, denně jednu písničku. Bylo to neskutečně snadné, prostě to všechno klaplo. Je to velmi pozitivně laděné album, poklidné a snadné k poslechu. Můžeš si jen tak sednout, poslouchat a nechat se ovládnout těmi pocity“, říká.

„Je to velmi vzrušující projekt a v příštím roce se s ním chystám na turné. Bude to čtyřčlenný akustický soubor složený z kytar, mandolín a fléten, který předvede sérii malých, špičkově provedených vystoupení. Naše turné bude životodárnou silou celého projektu. Zkuste si představit třeba Hendrixe nebo Mozarta či McCartneyho, jak tráví celý život zavření se svou hudbou v jedné místnosti ... “ 

Martin Barre se svým souborem zahraje v soboru 28. září v tavistockém Wharfu a 12. října se zúčastní festivalu Blues in the Bay ve Falmouthu. Pro více informaci navšivte www.martinbarre.com.
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